



ZÁPIS Z PROJEDNÁNÍ AKČNÍHO PLÁNU OPZ+ PRO REALIZACI SCLLD MAS LANŠKROUNSKO 2021+

Termín projednání: 2. 6. 2021

Místo konání: DDM Damián Lanškroun

Přítomni: Bc. Iva Skalická (ředitelka DDM)
Mgr. Radka Šťovíčková (MAS Lanškrounsko)

Program: Představení programového rámce OPZ+
Stanovení možných aktivit a projednání možného
partnerství

R. Šťovíčková představila přípravu akčního plánu/programového rámce OPZ+. MAS bude připravovat podání projektu do OPZ+, který bude realizovat sama, přičemž veškeré aktivity projektu budou zajištěny buď pracovníky MAS, či v rámci spolupráce s vybranými územními partnery. Projekt by měl vycházet z analýzy území v sociální oblasti a znalostí, zkušeností a potřeb sociálních pracovníků v území MAS (ORP Lanškroun). Příprava projektu bude rovněž průběžně konzultována s členy MAS a také se zástupci obcí. Projekt by měl být realizován po dobu 36 měsíců a jeho realizace by měla započít od roku 2023. Na základě prioritizaci potřeb území, které se shodují s cíli, stanovenými ve schválené koncepční části Strategie CLLD 2021-2027 MAS Lanškrounsko byla představena priorita **podpory rodin při výkonu zaměstnání rodičů a smysluplném trávení volného času dětí**. V rámci této priority bylo tedy navrženo zachovat konání komunitních táborů v území MAS Lanškrounsko a případně rozšíření o další obce (zejména ty malé). Příměstské tábory by měly sloužit primárně nízkopříjmovým rodinám a mít charakter lokálního programu a začlenění do komunity. S tím může do jisté míry pomoci Regionální učebnice, která obsahuje data o každé obci MAS Lanškrounsko a zábavným způsobem edukuje znalost místní komunity a území.

Dále byly představeny rámcové podmínky možného partnerství a projednány možné aktivity a spolupráce s RC v rámci celkového projektu MAS.



Na základě diskuze vyplynuly tyto závěry – DDM se rádo stane partnerem projektu MAS s cílem zajistit komunitní příměstské tábory. Očekávaná náplň aktivit a jejich rozsah bude předmětem dalších jednání. Další konkrétní podmínky spolupráce budou upřesněny až po stanovení podmínek programu ze strany OPZ+.

R. Šťovíčková dále informovala, že v dalším průběhu roku budou uskutečněny koordinační schůzky s vytipovanými partnery a započnou práce na tzv. Akčním plánu. Schvalován bude pak akční plán/programový rámec ze strany MAS (Valná hromada MAS) a následně kancelář MAS zajistí podání akčního plánu a projektu v odpovídajícím způsobem na ŘO OPZ (MPSV).

Zapsala: Mgr. Radka Šťovíčková